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Considerações sobre a pesquisa 
 
Esta pesquisa de opinião pública foi 
realizada pela MALAVEZZO no dia 22 
de dezembro de 2018. 
 
População pesquisada 
Brasileiros, com idade superior a 16 anos, 
residentes em Vista Alegre do Alto, de 
todos os segmentos socioeconômicos e 
demográficos. 
 
Amostra 
Foi adotada uma amostra estratificada por 
cotas, com o total de 400 entrevistas, 
distribuídas proporcionalmente por regiões 
da zona urbana do município. As cotas 
utilizadas foram gênero, idade, 
escolaridade e renda familiar, sendo 
calculadas proporcionalmente a cada 
estrato de acordo com dados do IBGE e 
TSE. 
 
Metodologia 
A pesquisa foi feita de acordo com a 
técnica do survey de opinião, que consiste 
na aplicação de questionários estruturados 
e padronizados a uma amostra 
representativa do universo de investigação, 
de forma aleatória. 
 
Margem de erro 
A margem de erro, para o total do estudo e 
por regiões, estimadas em um intervalo de 
confiança de 95% é de 4,5 pontos 
percentuais, para mais ou para menos. 
 
Realização das entrevistas 
As entrevistas foram pessoais e 
domiciliares. O trabalho de campo foi 
checado por meio do procedimento padrão 
que a MALAVEZZO adota. Este 
procedimento envolveu o retorno ao 
campo, por meio de amostragem, de 20% 
de todos os casos atribuídos a cada 
entrevistador. 
 
 

A pesquisa avaliou questões relativas ao 
panorama político em Vista Alegre do Alto, 
por meio de um questionário contendo 14 
questões. 
 
§ Avaliação dos serviços públicos. 
 
Notas para a leitura dos dados 
 
§ As tabelas, por vezes, poderão fechar em 

mais [ou menos] de 100% devido ao 
arredondamento dos números no 
processamento dos resultados. 

 
§ Categorias que apresentam 0% significam 

que o percentual de respostas é inferior a 
0,5% do total de respostas da tabela. 

 
§ Nos cruzamentos devem ser considerados 

para análise somente as colunas com 
número de casos maiores ou iguais a 
30%, pois percentuais para bases menores 
que 30% estão sujeitos a gerar 
interpretações distorcidas dos resultados. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Resumo 
 
§ Pesquisa realizada no dia 22 de dezembro de 2018, em Vista Alegre do Alto 
§ Amostras: 400 questionários 
§ Eleitores: 5.472 (TER) 
§ População: 8.626 habitantes (IBGE) 
§ Margem de erro: 4,5% para mais ou para menos 
 
Amostragem 
 
Região 

 
Bairros 

 
Questionários 

1 Centro 77 
2 Loteamento Jardim Bela Vista 87 
3 Loteamento Residencial Center Park 72 

4 Conjunto Hab. Jardim Primavera, Loteamento Jardim. Santa 
Rita, Loteamento Jardim Itália e Loteamento Santa Helena 164 

Total  400 
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Perfil dos Entrevistados 
 
Por gênero 
 
Feminino 51,2% 
Masculino 48,8% 
Total  100,0% 

 
Por idade 
 
16 a 20 anos 5,4% 
21 a 35 anos 30,1% 
36 a 50 anos 37,3% 
51 a 65 anos 19,9% 
mais de 65 anos 7,2% 
Total  100,0% 

 
Por escolaridade 
 
Analfabeto 6,6% 
Até a 4ª Série 31,3% 
Até a 8ª Série 21,1% 
Colegial Incompleto 3,6% 
Colegial Completo 24,1% 
Universitário Incompleto 5,4% 
Universitário Completo 7,8% 
Total  100,0% 

 
Por renda 
 
R$ 0,00 à R$ 954,00 13,9% 
R$ 954,00 à R$ 1.900,00 30,7% 
R$ 1.901,00 à R$ 2.500,00 8,4% 
R$ 2.501,00 à R$ 3.500,00 12,7% 
Acima de R$ 3.500,00 3,6% 
Não sabe/Não respondeu 30,7% 
Total  100,0% 

 
Por religião 
 
Católica 57,2% 
Evangélica 33,1% 
Ateu 6,6% 
Espírita 2,4% 
Umbandista 0,6% 
Total  100,0% 
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Avaliação dos serviços públicos 
 
Com relação ao serviço de água e esgoto do município você considera esse serviço? 
 
GERAL 
 
Ótima 12,7% 
Boa 63,9% 
Regular 19,9% 
Ruim 3,0% 
Péssimo 0,6% 
Total 100,0% 
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Avaliação dos serviços públicos 
 
Com relação ao serviço de água e esgoto do município você considera esse serviço? 
 
POR REGIÕES 
 

 
REGIÃO1 REGIÃO2 REGIÃO3 REGIÃO4 

Ótima 9,4% 8,3% 30,0% 8,8% 
Boa 68,8% 61,1% 50,0% 69,1% 
Regular 15,6% 22,2% 20,0% 20,6% 
Ruim 6,3% 8,3% 0,0% 0,0% 
Péssimo 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Avaliação dos serviços públicos 
 
Com relação ao serviço de coleta de lixo do município você considera esse serviço? 
 
GERAL 
 
Ótima 9,0% 
Boa 71,7% 
Regular 16,9% 
Ruim 1,8% 
Péssimo 0,6% 
Total 100,0% 
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Avaliação dos serviços públicos 
 
Com relação ao serviço de coleta de lixo do município você considera esse serviço? 
 
POR REGIÕES 
 

 
REGIÃO1 REGIÃO2 REGIÃO3 REGIÃO4 

Ótima 15,6% 5,6% 16,7% 4,4% 
Boa 62,5% 72,2% 66,7% 77,9% 
Regular 15,6% 22,2% 16,7% 14,7% 
Ruim 6,3% 0,0% 0,0% 1,5% 
Péssimo 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Avaliação dos serviços públicos 
 
Com relação ao serviço de limpeza da cidade você considera esse serviço? 
 
GERAL 
 
Ótima 12,7% 
Boa 51,8% 
Regular 28,3% 
Ruim 3,6% 
Péssima 3,6% 
Total 100,0% 
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Avaliação dos serviços públicos 
 
Com relação ao serviço de limpeza da cidade você considera esse serviço? 
 
POR REGIÕES 
 

 
REGIÃO1 REGIÃO2 REGIÃO3 REGIÃO4 

Ótima 6,3% 19,4% 16,7% 10,3% 
Boa 56,3% 41,7% 56,7% 52,9% 
Regular 25,0% 36,1% 20,0% 29,4% 
Ruim 6,3% 0,0% 3,3% 4,4% 
Péssima 6,3% 2,8% 3,3% 2,9% 
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Avaliação dos serviços públicos 
 
Com relação ao serviço de tapas buracos da cidade você considera esse serviço? 
 
GERAL 
 
Ótima 5,4% 
Boa 35,5% 
Regular 26,5% 
Ruim 16,9% 
Péssima 15,7% 
Total 100,0% 
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Avaliação dos serviços públicos 
 
Com relação ao serviço de tapas buracos da cidade você considera esse serviço? 
 
POR REGIÕES 
 

 
REGIÃO1 REGIÃO2 REGIÃO3 REGIÃO4 

Ótima 3,1% 8,3% 10,0% 2,9% 
Boa 43,8% 27,8% 46,7% 30,9% 
Regular 28,1% 25,0% 26,7% 26,5% 
Ruim 12,5% 16,7% 10,0% 22,1% 
Péssima 12,5% 22,2% 6,7% 17,6% 
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Avaliação dos serviços públicos 
 
Você tem alguém da família que utiliza a creche do município? 
 
GERAL 
 
Não 53,6% 
Sim 46,4% 
Total 100,0% 
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Avaliação dos serviços públicos 
 
Você tem alguém da família que utiliza a creche do município? 
 
POR REGIÕES 
 

 
REGIÃO1 REGIÃO2 REGIÃO3 REGIÃO4 

Não 50,0% 58,3% 50,0% 54,4% 
Sim 50,0% 41,7% 50,0% 45,6% 
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Avaliação dos serviços públicos 
 
Você tem alguém da família que utiliza a creche do município? 
 
Para quem respondeu SIM, considera o serviço: 
 
GERAL 
 
Ótima 28,6% 
Bom 59,7% 
Regular 10,4% 
Não sabe/Não respondeu 1,3% 
Total 100,0% 
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Avaliação dos serviços públicos 
 
Você tem alguém da família que utiliza a creche do município? 
 
Para quem respondeu NÃO, considera o serviço: 
 
GERAL 
 
Ótima 6,7% 
Boa 38,2% 
Regular 2,2% 
Não sabe/Não respondeu 52,8% 
Total 100,0% 
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Avaliação dos serviços públicos 
 
Você tem alguém da família que estuda na escola do município? 
 
GERAL 
 
Sim 56,0% 
Não 44,0% 
Total 100,0% 
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Avaliação dos serviços públicos 
 
Você tem alguém da família que estuda na escola do município? 
 
POR REGIÕES 
 

 
REGIÃO1 REGIÃO2 REGIÃO3 REGIÃO4 

Sim 62,5% 61,1% 66,7% 45,6% 
Não 37,5% 38,9% 33,3% 54,4% 
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Avaliação dos serviços públicos 
 
Você tem alguém da família que estuda na escola do município? 
 
Para quem respondeu SIM, considera o serviço: 
 
GERAL 
 
Ótimo 21,5% 
Bom 67,7% 
Regular 7,5% 
Não sabe/Não respondeu 3,2% 
Total 100,0% 
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Avaliação dos serviços públicos 
 
Você tem alguém da família que estuda na escola do município? 
 
Para quem respondeu NÃO, considera o serviço: 
 
GERAL 
 
Ótima 8,2% 
Boa 43,8% 
Regular 4,1% 
Não sabe/Não respondeu 43,8% 
Total 100,0% 
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Avaliação dos serviços públicos 
 
Você tem alguém da família que consome a merenda escolar? 
 
GERAL 
 
Sim 64,5% 
Não 35,5% 
Total 100,0% 
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Avaliação dos serviços públicos 
 
Você tem alguém da família que consome a merenda escolar? 
 
POR REGIÕES 
 

 
REGIÃO1 REGIÃO2 REGIÃO3 REGIÃO4 

Sim 62,5% 69,4% 73,3% 58,8% 
Não 37,5% 30,6% 26,7% 41,2% 
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Avaliação dos serviços públicos 
 
Você tem alguém da família que consome a merenda escolar? 
 
Para quem respondeu SIM, considera o serviço: 
 
GERAL 
 
Ótima 30,8% 
Boa 57,9% 
Regular 8,4% 
Ruim 0,9% 
Não sabe/Não respondeu 1,9% 
Total 100,0% 
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Avaliação dos serviços públicos 
 
Você tem alguém da família que consome a merenda escolar? 
 
Para quem respondeu NÃO, considera o serviço: 
 
GERAL 
 
Ótima 5,2% 
Boa 37,9% 
Regular 1,7% 
Não sabe/Não respondeu 55,2% 
Total 100,0% 
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Avaliação dos serviços públicos 
 
Com relação ao serviço de saúde do município você considera esse serviço? 
 
GERAL 
 
Ótima 12,7% 
Boa 64,5% 
Regular 12,0% 
Ruim 4,8% 
Péssima 4,8% 
Não sabe/Não respondeu 1,2% 
Total 100,0% 
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Avaliação dos serviços públicos 
 
Com relação ao serviço de saúde do município você considera esse serviço? 
 
POR REGIÕES 
 

 
REGIÃO1 REGIÃO2 REGIÃO3 REGIÃO4 

Ótima 18,8% 16,7% 6,7% 10,3% 
Boa 56,3% 69,4% 70,0% 63,2% 
Regular 9,4% 11,1% 10,0% 14,7% 
Ruim 9,4% 2,8% 6,7% 2,9% 
Péssima 3,1% 0,0% 3,3% 8,8% 
Não sabe/Não respondeu 3,1% 0,0% 3,3% 0,0% 
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Avaliação dos serviços públicos 
 
Com relação ao sentimento de segurança do município você considera o município: 
 
GERAL 
 
Tranquilo para viver 53,6% 
Razoável para viver 41,0% 
Insegura para viver 4,2% 
Não sabe/Não respondeu 1,2% 
Total 100,0% 
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Avaliação dos serviços públicos 
 
Com relação ao sentimento de segurança do município você considera o município: 
 
POR REGIÕES 
 

 
REGIÃO1 REGIÃO2 REGIÃO3 REGIÃO4 

Tranquilo para viver 65,6% 50,0% 50,0% 51,5% 
Razoável para viver 28,1% 41,7% 46,7% 44,1% 
Insegura para viver 3,1% 5,6% 3,3% 4,4% 
Não sabe, não respondeu 3,1% 2,8% 0,0% 0,0% 
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


